
В Дальнереченске завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, который обвиняется в совершении особо тяжкого преступления против жизни

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 2 апреля 2022 года обвиняемый распивал спиртные напитки в компании знакомых в квартире дома по улице Дальнереченская в городе Дальнереченске. Между фигурантом и одним из присутствующих мужчин возникла ссора, поскольку последний стал нецензурно выражаться в адрес обвиняемого. За оскорбление фигурант нанес не менее трех ударов рукой по голове потерпевшего. Через несколько дней потерпевший от полученных травм скончался.

По уголовному делу выполнены все необходимые следственные действия и фигуранту предъявлено окончательное обвинение.

30 Июня 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1702280>